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Носки «Огненный Дракон»                                                      

#носки_fire_Dragon  Автор @KSENKA_KNIT    https://vk.com/club217724971           

 

Внимание! Копирование и распространение данного описания и его частей 

без согласия автора запрещено.   

  

https://vk.com/club217724971
https://vk.com/club217724971
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Данный МК не предполагает обучение основным элементам вязания, а так же 

вязания в технике жаккард!  

  

Описание по вязанию носков на спицах имеет среднюю степень сложности. 

Носки  вяжутся в технике жаккард сверху вниз, имеют  манжету с 

фиксированным отворотом,   пятку подкову и  мысок классическим 

закрытием.  

  

  

Перед началом вязания, необходимо ознакомьтесь с инструкцией.   

Вооружитесь волшебными палочками, командой гномов, желанием творить и 

конечно хорошим настроением!  

  

  

  

Материалы и инструменты:  

  

• Носочная пряжа 400-420м в 100гр (основной цвет 60-70 гр + 30-40 гр. 

дополнительного цвета  + по 5-10гр. пряжи трех цветов), на носки  

38/39 размера расход 90 гр пряжи  

• Чулочные спицы №2- для манжеты, №2,5 или 2,75 для жаккарда,  в 

зависимости от вашей плотности вязания.  

• Вспомогательные спицы для поднятия петель из открытого наборного 

края манжеты ( при необходимости).  

• Трикотажная игла для сшивания мыска   

• Игла  для выполнения вышивки глаз дракона( методом вышивания по 

петлям)  

• Ножницы.  

• Блокаторы для сушки носков( при желании).  

  

  

  

  

Рекомендованная пряжа  

Pro Lana Sockenwolle Uni (100гр= 420м, 75% шерсть, 25% полиамид)  

Alize Superwash (100гр= 420м, 75% шерсть, 25% полиамид)  

Regia Uni (100гр= 420м, 75% шерсть, 25% полиамид)  
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Плотность жаккарда  в образце 10*10, спицами № 2,5  по 

кругу – 30 петель:35 рядов.  

  

При вязании жаккарда рекомендуется контролировать натяжение нити и 

делать перехваты через каждые 2-3 петли, чтобы избежать длинных 

протяжек.  

  

  

Условные обозначения.   

лиц.- лицевая петля   изн.- 

изнаночная петля   кр.- 

кромочная  

  2вмЛ – 2 вместе лицевой с наклоном влево  

  2вмП – 2 вместе лицевой с наклоном вправо  

  2вмИ – 2 вместе изнаночной  

  МНР –маркер начало ряда  

  М1,М2 – маркер 1, маркер 2  

  ** повторить между знаками  

 1/2/3/4 – размер  

  

  

   

         -цвет Ц1(жёлтый)  

   

- цвет Ц2(оранжевый)             Пламя  

   

- цвет Ц3(красный)  

 

- цвет Ц4 – основной цвет (синий)    

           

- цвет Ц5 – дополнительный цвет (голубой) 

 

-  нет петли  
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Описание на 70 петель.   

Ширину полотна регулируем диаметром спиц.  

Выберите необходимый Вам размер, ориентируясь на параметры в таблице.  

  

  

Размер  Усл.обозначение  Длина стопы в см.  

36/37            1   23-23,5 см  

38/39            2   24-24,5 см  

40/41            3   25-25,5 см  

42/43            4   26-26,5 см  

  

Манжета.  

Манжета предполагает открытый наборный край. Можно использовать любой 

удобный вам способ.  

На бросовую нить контрастного цвета, спицами №2 набираем классическим 

способом 70 петель. Распределяем  равномерно петли  на 4 спицы  ( 17-18-

17-18). Соединяем в круг( можно связать концы бросовой нити или 

поменять местами 1 петлю спицы 1 с крайней петлёй спицы 4, для 

стабильности), вешаем МНР.    

Вводим в работу нить Ц1.Провязать 24 ряда лицевой гладью( все петли 

лицевые), при желании можно увеличить количество рядов.   

  

Соединение манжеты (см. видео).  

Сложить манжету пополам, изнаночной стороной внутрь. Поднять 70 петель 

на вспомогательную спицу из открытого края манжеты и попарно провязать 2 

вместе лицевой нитью Ц1( 1 петля с верхней спицы+ 1 петля с нижней 

спицы), провязав таким образом все пары петель. Бросовую нить удалить. 

Итого на спицах 70 петель.   

  

https://youtube.com/@user-yw4fr2yq6p?si=vsdlKdPxYtP-oygg              

  

Паголенок.  

Переходим на спицы  2,5 или 2,75( в зависимости от вашей плотности 

вязания жаккарда). Вяжем паголенок по схеме 1  с 1 по 35 ряд. Высоту 

паголенка можно увеличить, провязав по схеме 1 с 24 по 35 ряд еще 1 раз.  

  

  

 

 

 

https://youtube.com/@user-yw4fr2yq6p?si=vsdlKdPxYtP-oygg
https://youtube.com/@user-yw4fr2yq6p?si=vsdlKdPxYtP-oygg
https://youtube.com/@user-yw4fr2yq6p?si=vsdlKdPxYtP-oygg
https://youtube.com/@user-yw4fr2yq6p?si=vsdlKdPxYtP-oygg
https://youtube.com/@user-yw4fr2yq6p?si=vsdlKdPxYtP-oygg
https://youtube.com/@user-yw4fr2yq6p?si=vsdlKdPxYtP-oygg
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Схема 1 ( паголенок, раппорт узора 10 петель- для всех размеров)  

 
  

 

 

Для размера 36/37 (1)  

Провязываем 1 и 2 ряды схемы 1А  

3ряд схемы 1А вяжем следующим образом:  нитью основного цвета 

провязать 35 лиц.петель.  

Развернуть полотно и провязать нитью основного цвета: кр., 34 изн.  

Развернуть вязание.  

Переходим к вывязыванию стенке пятки. Здесь рекомендуется перейти на 

спицы меньшего диаметра.  

  

Схема 1А для размера 36/37(1)  
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Для размера 38/39 (2); 40/41(3); 42/43(4).  

Провязываем 1 и 2 ряд схемы 1В  

3ряд схемы 1В вяжем следующим образом: : нить доп.цвета обрезать, нитью 

основного цвета провязать 35 лиц.петель.  

Развернуть полотно и провязать нитью основного цвета: кр., 34 изн.  

Развернуть вязание. Переходим 

к стенке пятки.  

  

  

  

Схема 1В для размеров 2/3/4  

 
  

Стенка пятки для всех размеров.  

Стенку пятки вяжем поворотными рядами.   

Кромочную  в начале ряда всегда снимаем, нить за работой, в конце ряда 

кромочную провязываем  изнаночной.  

  

1 ряд: кр., *лиц., снять 1 петлю нить за работой* повторяем ** , до 2-х 

последних петель:1 лиц.1 изн.  

2 ряд: кр. 34 изн.  

Продолжаем вязать, повторяя 1 и 2 ряды ещё 14 раз для размера 1/2, ( 16 раз 

для размеров 3/4).  

  

Для размеров 1/2 провязываем 30 рядов.  

  

Для размеров 3/4 провязываем 34 ряда  

  

  

  

Чашка пятки.  

1ряд: кр., 19 лиц., 2 вмЛ, развернуть вязание.  

2 ряд: кр., 5 изн., 2 вмИ, развернуть вязание.  

3 ряд: кр., 5лиц.,2 вмЛ, 1, лиц., развернуть вязание.  

4 ряд: кр., 6 изн., 2 вмИ., 1изн., развернули вязание.   

5 ряд: кр., 7 лиц., 2 вмЛ, 1 лиц., развернуть вязание. 6 ряд: кр., 8 изн., 2 вмИ,1 

изн., развернуть вязание.  
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7 ряд: кр., 9 лиц., 2 вмЛ, 1 лиц., развернуть вязание.  

8 ряд: кр., 10  изн., 2 вмИ., 1изн., развернуть вязание.   

9 ряд: кр., 11 лиц., 2 вмЛ, 1 лиц., развернуть вязание.  

10 ряд: кр., 12 изн., 2 вмИ,1 изн., развернуть вязание.  

11 ряд: кр., 13 лиц., 2 вмЛ, 1 лиц., развернуть вязание.  

12 ряд: кр., 14 изн., 2 вмИ., 1изн., развернуть вязание.   

13 ряд: кр., 15 лиц.,  2 вмЛ, 1лиц., развернуть вязание.  

14 ряд: кр., 16 изн., 2 вмИ, 1 изн., развернуть вязание.  

15 ряд: кр., 17 лиц., 2 вмЛ, развернуть вязание.  

16 ряд: кр., 17 изн., 2 вмИ., развернуть вязание.  17 ряд: кр., 18 лиц.  

  

Таким образом, провязывая ряд за рядом, постепенно присоединяем к петлям 

центральной части все петли боковых частей. На спицах 19 петель.  

  

  

  

  

  

Клин стопы  

Выделяем 1 центральную петлю: 9 петель, вешаем М1., 1 петля, вешаем М2., 

9 петель.  

Вдоль центральной петли, до М1 и после М2, мы будем делать убавки, для 

формирования клина.   

Центральная петля всегда вяжется нитью основного цвета (Ц4) убавки нитью 

доп. цвета(Ц5), кроме 16 ряда схемы 2, 19 и 20 рядов схемы 2а!  

  

Для размера 36/37  

Поднимаем из кромочных, боковой стороны стенки пятки 16  петель нитью 

основного цвета.  

Верх стопы: провязываем 35 лиц.петель нитью основного цвета,вешаем МНР.  

Поднимаем 16 петель с другой стороны стенки пятки, используя основной и 

доп. цвет согласно схеме 2, следующие 35 петель по схеме 2, верх стопы по 

схеме 3( для размера 1) начиная с 1-го ряда, здесь необходимо сделать 

убавку, провязав 2вмЛ, 34 петли по схеме 3– довязали до МНР- ( 86 петель)  

  

Для размера 38/39 Поднимаем из кромочных, боковой стороны стенки пятки 

16  петель нитью основного цвета  

Присоединяем нить доп.цвета.  
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Верх стопы вяжем по схеме 3(для размера 2) начиная с 1 ряда  провязываем 

35 петель, вешаем МНР.  

Поднимаем 16 петель с другой стороны стенки пятки, используя основной и 

доп. цвет по схеме 2, 35 петель по схеме 2, верх стопы по схеме 3 – довязали 

до МНР- (86 петель). В 5 ряду( верха стопы) необходимо убавить 1 петлю, 

провязав 2вмЛ.  

  

Для размера 40/41  

Поднимаем из кромочных, боковой стороны стенки пятки 18  петель нитью 

основного цвета.  

Присоединяем нить доп.цвета.  

Верх стопы вяжем по схеме 3( для размера 3) - (35 петель),вешаем МНР. 

Поднимаем  18 петель используя основной и доп. цвет по схеме 2а, 37 петель 

по схеме 2а, верх стопы по схеме 3 – довязали до МНР- (90 петель). В 10 

ряду ( верха стопы) необходимо убавить 1 петлю, провязав 2вмЛ.  

  

  

Для размера  42/43 Присоединяем нить доп.цвета (Ц5)  

Поднимаем из кромочных, боковой стороны стенки пятки 18 петель нитью 

основного цвета.  

Верх стопы вяжем по схеме 3(для размера 4) -35 петель),вешаем МНР. 

Поднимаем  18 петель используя основной и доп. цвет по схеме 2а, 37 петель 

по схеме 2а, провязываем верх стопы по схеме 3, довязали до МНР- (90 

петель).  

В 7 ряду ( верха стопы) необходимо убавить 1 петлю, провязав 2вмЛ  

  

Убавки вдоль центральной петли делаем в каждом 2 ряду, до тех пор, пока на  

спицах не будет изначальное кол-во петель(35 петель стопы).    

Перед М1 провязываем 2 вмП, после М2  вяжем 2 вмЛ.   

  

Для размера 36/37, 38/39  

Ряд с последними убавками ( 16 ряд схемы 2):  16 петель по узору схемы 2, 2  

вмЛ нитью основного цвета, М1 снять,  1 центральная петля нитью   

основного цвета, снять М2, 2 вмП нитью основного цвета, 16 петель по   

узору.    

Низ стопы продолжаем вязать по схеме 4 начиная с 1 ряда.  

  

Для размера 40/41, 42/43  

В 19 ряду схемы 2а  петлю перед М1, центральную петлю и петлю после М2 

провязываем основным цветом(Ц4).  
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Ряд с последними убавками ( 20 ряд схемы 2а):  16 петель по узору схемы 2а,  

2 вмЛ нитью основного цвета, М1 снять,  1 центральная петля нитью   

основного цвета, снять М2, 2 вмП нитью основного цвета, 16 петель по   

узору.    

Низ стопы продолжаем вязать по схеме 4 начиная с 5 ряда.  

  

  

   

  

  

  

  

 

  

  

Схема 2   ( клин стопы, убавки( 51 петля) ) .   
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Для каждого размера у нас вывязывание дракона начинается в разных рядах, 

за счёт этого увеличивается или уменьшается длина стопы.  

  

Стопа.  

Продолжаем круговое вязание.   

Для размеров 1/2/3/4 верх стопы по схеме 3( для каждого размера своя 

схема), низ стопы по схеме 4( раппорт узора 10 петель/12 рядов),  в 

соответствии с узором на вашем изделии.  

  

Глаза дракона провязываем нитью основного цвета(Ц4). В схеме эти петли 

обозначены Ц1(жёлтый).  В этом месте будет вышивка по петлям.  

  

          

Схема 2а  ( клин стопы, убавки ( 55 петель ) ) .     
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Мысок.  

Классические убавки мыска заключаются в равномерном убавлении петель с 

двух противоположных сторон. Разницу между количеством петель, 

выравниваем  при помощи убавления. Делаем 1 убавку по стопе.  

  

Для размеров 1  

Провязать 39  ряд схемы 3  

МНР,  2вмЛ, 33 петли стопы по схеме 4, согласно вашему узору, 34 петли 

верх стопы по схеме 3 ( 40 ряд схемы 3(для размера 1)). Теперь количество 

петель равное 34+34.  

  

Для размера 2  

Провязали 43  ряд схемы 3  

МНР,  2вмЛ, 33 петли стопы по схеме 4, согласно вашему узору, 34 петли 

верх стопы по схеме 3 ( 44 ряд схемы 3 (для размера 2)). Теперь количество 

петель равное 34+34  

  

Для размера 3  

Провязали 48  ряд схемы 3  

МНР,  2вмЛ, 33 петли стопы по схеме 4, согласно вашему узору, 34 петли 

верх стопы по схеме 3( 49 ряд схемы 3 (для размера 3)). Теперь количество 

петель равное 34+34  

  

Для размера 4  

Провязали 52  ряд схемы 3  

Схема 4    ( низ стопы )                                                   
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МНР,  2вмЛ, 33 петли стопы по схеме 4, согласно вашему узору, 34 петли 

верх стопы по схеме 3 ( 53 ряд схемы 3 (для размера 4)). Теперь количество 

петель равное 34+34  

  

  

Петли убавок всегда провязываем  нитью основного цвета(Ц4).  

  

Ритм убавок для всех размеров одинаковый!  

  

Провязываем 3 круговых ряда без убавлений.  

Далее делаем симметричные убавки:  

• 2 вмЛ, 30 петель по схеме 4, 2вмП, 2вмЛ, 30 петель по схеме 3, 2 вмП.  

• 3 круговых  ряда, без убавлений.  

• 2вмЛ, 28п. по схеме 4, 2мП, 2вмЛ, 28п. по схеме 3, 2вмП.  

• 2 круговых  ряда, без убавлений.  

• 2вмЛ, 26п. по схеме 4, 2вмП, 2вмЛ, 26п. по схеме 3, 2вмП.  

• круговой ряд, без убавлений.  

• 2вмЛ, 24п. по схеме 4, 2вмП, 2вмЛ, 24п. по схеме 3, 2вмП.  

• круговой ряд, без убавлений.  

• делаем убавки в каждом ряду, пока на спицах не останется всего 20 

петель(10+10).    

  

Обрезаем нить на расстоянии  15см. от  полотна. Сшиваем петли мыска 

трикотажным швом.  

  

  

  

  

Акцентируем глаза, выполнив вышивку по петлям.  
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Вышивка по петлям ( см.рисунок).  

Перед вышивкой рекомендуется провести ВТО изделия или смочить водой   

и дать высохнуть, для выравнивания петель. Используем  иглу с тупым 

концом и широким ушком.  

  

Иглу с ниткой выводим  на лицевую сторону, в основание петли. 

Подхватываем две дуги вышележащей петли, как бы повторяя ее  контур,   

и возвращаемся в основание петли.   
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Заправляем кончики нитей.  

  

Второй носок вяжем аналогичным способом.  

  

Проводим ВТО.   

  

Сушим носки на блокаторах или в расправленном виде на горизонтальной 

поверхности.  

  

Поздравляю! Ваши носки « Огненный Дракон» готовы.  

Можно хвастаться и показать готовую работу.   

Не забудьте поставить хэштег  #носки_fire_dragon   и отметить меня, как 

автора  @ksenka_knit  

  

Спасибо! 
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Схема 3(для размера 1) 
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Схема 3 (для размера 2).
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Схема 3 (для размера 3)  
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  Схема 3( для размера 4) 

 
 


